
令和7年1月21日（火） 開会  8 時 56 分

5階　第1委員会室 閉会  9 時  1 分

午前  8 時 56 分 開会

○委員長（樋田翔太君）あいさつ

○市長（水野光二君）

○委員長（樋田翔太君）

○市長（水野光二君）

○委員長（樋田翔太君）

〇事務局長（大山雅喜君）

第1回 議会運営委員会

 みなさんおはようございます。日は出初式お疲れさまでした。観客の方もたくさんいらし
て盛大に開催されたと思います。消防団の方も朝6時から準備をされてお昼12時までかかっ
て大変だったと思います。晴天のなか盛大に開催出来たことをお慶び申し上げます。
　それでは、令和７年第１回議会運営委員会を開会いたします。はじめに、令和７年第１回
瑞浪市議会定例会についてを議題といたします。招集について、市長よりお願いいたしま
す。

　はい、委員長。

　瑞浪市長　水野光二君。

　みなさんおはようございます。ただいま、委員長がお触れになられた出初式も盛大に行わ
れましたし、20歳の式典も議員さんにご来席いただいて盛大にできました。いい令和7年が
スタートができたと思います。しかし、この1年何が起きるかわかりませんのでしっかり気
を引き締めて、また議員の皆さんとも連携をとって、行政の運営にあたっていきたいと思い
ますのでよろしくお願いいたします。

　それでは、令和７年第１回瑞浪市議会定例会の招集についてのお願いをさせていただきま
す。令和７年第１回瑞浪市議会定例会を2月25日に招集させていただき、開会したいと思い
ますのでよろしくお願いいたします。なお、提出する議案につきましては現在準備中であ
り、その概要につきましては来月に予定されておりますこの議会運営委員会で説明させてい
ただきますのでよろしくお願いします。以上です。

　ありがとうございました。
　次に、令和７年第１回瑞浪市議会定例会の会期日程について、事務局長が説明します。事
務局長 大山　雅喜君。

　おはようございます。それでは、定例会会期日程（案）をご覧ください。
　令和７年第１回市議会定例会の会期は、先ほど市長からご説明がありましたように２月２
５日から３月２４日までの２８日間です。
　初日となる２月２５日は、午前９時より本会議を開会し、役員選挙を行い、その後、各委
員会を開催します。
　２６日は役員選挙の予備日としております。
　２７日は、午前９時より本会議を再開し、市長所信表明及び議案上程を行います。
　２８日から３月５日までの６日間は休会とします。
　市政一般質問の通告は２月２８日、報告に対する質疑及び議案質疑の通告は３月３日、い
ずれも午後３時を通告期限としております。
　３月６日は、午前９時より本会議を再開し、議案質疑、委員会付託を行います。
７日から１７日までの１１日間は休会とし、休会中に常任委員会を開催します。
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午前  9 時  1 分 閉会

　発言もないようですので、質疑を終結します。
　ただ今、ご審議いただきました、第１回瑞浪市議会定例会につきましては、本日開催され
ます市議会全員協議会にて説明し、決定としますので、よろしくお願いいたします。
　ここで、執行部の皆さんは退席願います。ご苦労様でした。

　７日に総務厚生学教委員会、１０日に地域経済建設委員会、１１日及び１２日に予算決算
委員会を開催します。１３日は委員会予備日とします。
　１８日及び１９日に市政一般質問を行います。
最終日となる２４日は、午前９時から本会議を再開し、委員長報告、質疑、討論、採決を行
います。
　なお、２月２５日の役員選挙の詳細日程については、次回の議会運営委員会にてご説明い
たしますのでお願いいたします。説明は以上です。

　ただ今の説明に対して、質疑はありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　では、よろしくお願いします。

〔 執行部退席 〕

　次に、２　その他　を議題といたします。
何かありませんか。

　〔「なし」と呼ぶ者あり〕

　ないようですので、これをもちまして、令和７年 第１回議会運営委員会を閉会いたしま
す。
　次回は２９日（水）１３時から、各委員会の議長諮問について協議しますのでよろしくお
願いします。以上です。おつかれさまでした。


